

**Zápis z jednání zastupitelstva obce č. 19. konaného dne 05.09.2005 v Kulturním domě Bludov**

**Přítomni :** Ing. Pavel Ston, Ing. Jaroslav Balhar, Karel Bank, PhDr. Stanislav Balík, Ph.D.,  
Ing. Karel Janíček, MVDr. Josef Hlásný, CSc., Ing. František Březina, Ing. Jan  
Basler, Jindřich Matěj, Ing. Karel Sural, Petr Švéda, Oto Böser, Marie Znojová  
**Omluveni:** JUDr. Josef Sedláček, David Horáček

**Program:**

1. Úvod
2. Dotace z programu obnovy venkova na pořízení 2. změny územního plánu obce Bludov
3. Různé

**ad 1/ Úvod**

Starosta Ing. Ston zahájil zasedání zastupitelstva, konstatoval, že přítomno je 12 zastupitelů a zastupitelstvo je tedy usnášení schopné. O vyhotovení zápisu požádal slečnu Šmídovou, jako ověřovatele zápisu navrhl Ing. Františka Březinu a Petra Švédu.

Nechal hlasovat o schválení ověřovatelů.

*Hlasováno: pro 10, proti 0, zdržel se 2*

**Zastupitelstvo obce schvaluje jako ověřovatele zápisu Ing. Františka Březinu a pana Petra Švédu.**

Dostavil se Ing. Jan Basler v 18:10 hod.

**ad 2/ Dotace z programu obnovy venkova na pořízení 2. změny územního plánu obce Bludov**

Ing. Ston seznámil přítomné s tím, že důvodem svolání zasedání zastupitelstva obce je snaha získat dotaci z POV – program obnovy venkova vypsáné Krajským úřadem Olomouckého kraje na pořízení 2. změny územního plánu obce Bludov.

Starosta zformuloval a navrhl, aby zastupitelstvo obce přijalo usnesení ve znění:

**Zastupitelstvo obce ukládá odboru výstavby Obecního úřadu Bludov zajistit zpracování zadání změn ÚPSÚ obce Bludov ve spolupráci se zpracovatelem dokumentace dle zákona č. 50/76 Sb. § 17 -31, včetně projednání a schválení, schvaluje pořízení změny č.2 Územního plánu sídelního útvaru obce Bludov v roce 2006 a podání žádosti o dotaci z programu obnovy venkova pro pořízení 2. změny územního plánu obce s tím, že k realizaci akce dojde v období roku 2006.**

*Hlasováno: pro 13, proti 0, zdržel se 0*

### ad 3/ Různé

Starosta informoval o dalších záležitostech:

Stavba ČOV a kanalizace. Oznamil s potěšením, že byla dodaná smlouva na financování stavby – poskytnutí dotace podepsaná ČFŽP ČR. Tuto smlouvu o dotaci projednala a schválila RO dne 5.9.2005.

Seznámil s postupem při vyřizování všech náležitostí pro získání dotace 900.000,- Kč na komunikaci v části ulice Za školou, zvané „Kostelní Vrch“.

Dále mluvil Ing. Ston o jednotlivých přípojkách na splaškovou kanalizaci. Seznámil se změnou typu gravitační kanalizace na tlakovou včetně čerpací stanice na části trasy A. Oznamil, že probíhají současně práce na trase A, trase B a přilehlých stokách k trase B.

**Ing. Janíček** prosí o zlepšení informovanosti občanů o vstupu na pozemky před zahájením výkopových prací při budování kanalizace na pozemcích jednotlivých vlastníků, při nichž někdy může dojít k znemožnění přístupu na okolní obhospodařované pozemky. Nejednalo se o neinformovanost občanů bydlících v lokalitě, ale o vlastníky polností bydlící mimo dotčenou oblast. Došlo k situaci, že v ulici Za školou byli občané informováni o nástupu pracovníků pouze den předem. Navrhuje řešení formou vyhlášení obecním rozhlasem. Zejména vlastníci polí v zájmových lokalitách by měli být informováni o zahájení prací.

**Ing. Ston** souhlasí a zajistí ve spolupráci s firmou Hochtief VSB a.s. vyhlášení zahájení prací.

**Ing. Soural** prosí o podání informací týkajících se obecní vyhlášky o psech. Upozorňuje zejména na nebezpečí volně pobíhajících psů, kteří ohrožují děti. Navrhuje zavedení sankce za nedodržování vyhlášky.

**Ing. Ston** informoval, že jsou připraveny dvě vyhlášky - o psech a o pořádku v obci. V současné době jsou zpracovány návrhy těchto vyhlášek na odboru výstavby a životního prostředí a budou předloženy do dalšího zastupitelstva.

**PhDr. Balík** naznačil, že bude problematické zvolení formy výzvy k zaplacení sankce a problematický způsob donucení nepořádných občanů – neplatičů k zaplacení dlužných částek. Z dřívější doby jsou známy problémy s neplatiči vodného.

**Ing. Ston** reaguje sdělením, že proběhlo již zasedání rady obce, kde bylo konstatováno, že situace s vymáháním pohledávek od občanů neplatičích vodné se zlepšuje díky možnosti hrozby exekuce.

**Ing. Basler** se táže, jak se budou řešit odstěhovaní občané. Jak se vyřeší jejich dluhy? Jak je to s odpisy?

**Ing. Soural** souhlasí s použitím vhodné formy nátlaku na občany nerespektující vyhlášky i za cenu provádění exekucí.

Starosta obce otevřel diskusi pro občany:

**Pan Snášel** se táže jak se vyřešily problémy na Drážníku.

**Ing. Ston** vysvětluje, že je řešeno odvedení dešťových vod formou tzv. „srážek“ vybudovaných na komunikaci (odvodňovací žlaby sloužící k odvedení vodních srážek z pozemku). Na místě samém bylo provedeno jednání s panem Vaňourkem a Ing. Brtnou – dřívější nevyhovující provedení na hrázi a chyby projektu budou opraveny. Budou vybudovány 2 až 3 „srážky“ přes cestu, které budou vodu z komunikace odvádět.

**Ing. Basler** připomíná, že není nutné „srážky“ jen vybudovat, ale také je udržovat.

**Pan Balík** se táže jak pokračuje akce : „Chodník na Zahradní“.

**Ing. Balhar** sděluje, že v současné době probíhá 15-ti denní lhůta pro odvolání vůči územnímu rozhodnutí. Pokud se nikdo neodvolá, bude možné zahájit stavbu na přelomu září/října.

**Pan Balík** se dále táže na termín realizace akce dle návrhu pana Banka – úprava místnosti v kulturním domě. Vybudování zázemí (dřez popř. kuchyňská linka s dvojdřezem) pro konání společenských akcí. Prohlásil, že při návštěvě obecního úřadu mu bylo sděleno, že na akci nejsou peníze.

**Ing. Ston** odpovídá, že neví, kdo tuto informaci podal. Realizace akce není zamítnuta, finanční prostředky na tuto akci v rozpočtu nadále jsou. V současné době se shání nejvhodnější projekt pro realizaci. Starosta slíbil, že do konce roku bude akce realizována.

**Paní Znojová** prosí o umístění zábradlí před schodiště u Základní školy. Navrhuje stejné provedení zábradlí jako u zámku. Spěchající děti je nutné touto formou před vběhnutím do vozovky zastavit.

**Ing. Soural** navrhuje v rámci opatření chránících děti také umístění dvou zpomalovacích prahů v lokalitě u školy. Jeden na horizontu u schodiště ZŠ, jeden před pomníkem padlých.

**Ing. Ston** souhlasí s umístěním zpomalovacích prahů. Upozorňuje na skutečnost, že komunikace před pomníkem není obecní. Předá tento požadavek OVŽP k dalšímu jednání a v případě dohody k zajištění realizace akce.

**Ing. Soural** žádá o umístění zpomalovacího prahu i na ulici Lázeňská, kde je dopravní situace známým problémem. Je si vědom, že z důvodu zatřídění komunikace jako I/11 bude vyřízení jejich umístění problematičtější. Navrhuje, pokud by nebylo možno prahy realizovat, řešit situaci jinou variantou. Doporučuje provedení vizuálních prostorových retardérů nakreslených na komunikaci, které z dálky vypadají jako skutečné.

**PhDr. Balík** doporučuje objednání agentury, která má oprávnění od příslušných státních organizací (Policie ČR, atd.) a pro sledování dodržování silničních předpisů stejné pravomoce. Tato agentura může vybírat pokuty za překračování rychlosti.

**Ing. Soural** souhlasí.

**Ing. Böser** doporučuje jako jedno z nejvíce frekventovaných míst v obci také lokalitu u Habermannovy vily, kde by také mohla agentura své stanoviště umístit.

V 18:40 Ing. Ston poděkoval zúčastněným, rozloučil se a zasedání ukončil.

**Usnesení z jednání zastupitelstva obce č. 19 konaného dne 05.09.2005 v Kulturním domě Bludov**

**Zastupitelstvo obce schvaluje:**

332/Z/05 - pořízení změny č.2 Územního plánu sídelního útvaru obce Bludov v roce 2006 a podání žádosti o dotaci z programu obnovy venkova pro pořízení 2. změny územního plánu obce s tím, že k realizaci akce dojde v období roku 2006.

**Zastupitelstvo obce ukládá:**

333/Z/05 - odboru výstavby Obecního úřadu Bludov zajistit zpracování zadání změn ÚPSÚ obce Bludov ve spolupráci se zpracovatelem dokumentace dle zákona č. 50/76 Sb. § 17 -31, včetně projednání a schválení

**Termín:** ihned

**Zodpovídá:** Fousek

**Zapisovatel:** Miroslava Šmídová

**Ověřovatelé:** Ing. František Březina

Petr Švéda

**Ing. Jaroslav Balhar**  
místostarosta

**Ing. Pavel Ston**  
starosta